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2363º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  17/10/2023 09:00
  Encerramento: 17/10/2023 10:00

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira da Costa
1° Vice Presidente: Ver. Altair Cacho Filho
2° Vice Presidente: Ver. Antônio Cauby Leite Ferreira
1º Secretário: Ver. José Roberto Pereira Rocha
2° Secretário: Verª. Rosineide Maciel da Silva

Lista de Presença

Narrativa

                 Aos DEZESSETE dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às 9.00h, em sua sede, reuniram-
se os Srs. Vereadores em Sessão Ordinária. Sob a Presidência do Ver. Gláucio Cabreira da Costa. Secretariada
pelo Ver.  José Roberto Pereira Rocha.  Verificada a presença dos seguintes vereadores: Antônio Cauby Leite
Ferreira, Tereza Moreira, Alexandre Barros Leite, César Nogueira, Andréa Insfran, Renato Grance, Hans
Muller, Jakeline Domingues Ayala e Altair Cacho Filho, constatou-se haver número legal, determinando o Sr.
Presidente o início dos trabalhos.  Logo o Sr. Presidente colocou em discussão e votação a ata de número
2362/23, da reunião anterior, que foi aprovada por unanimidade; Em seguida, o Secretário fez a leitura dos
expedientes recebidos, onde entrou em tramitação o requerimento de urgência dos Projetos de Decretos
Legislativos 029/2023 e 030/2023 de autoria dos Vereadores César Nogueira, Gláucio Cabreira, Alexandre
Pitangueiras e Beto Xuxa, o projeto seguiu nesta data com dispensa dos pareceres das comissões competentes;
Entrou em tramitação Projetos de Decretos Legislativos 029/2023 e 030/2023 de autoria dos Vereadores
Gláucio Cabreira e Alexandre Pitangueiras “que concedem respectivamente Título de Cidadão Jardinense às
Pessoas de Professor Doutor Lúcio Flávio Joichi Sunakozawa e Pedro Caravina”. Logo após, deu-se início a
ordem do dia; Entrou para discussão e votação requerimento de urgência dos Projetos de Decretos Legislativos
029/2023 e 030/2023 de autoria dos Vereadores César Nogueira, Gláucio Cabreira, Alexandre Pitangueiras e
Beto Xuxa, “que concedem respectivamente Título de Cidadão Jardinense às Pessoas de Professor Doutor
Lúcio Flávio Joichi Sunakozawa e Pedro Caravina”, no qual foi aprovado por unanimidade; Foi colocado em
discussão e votação a dispensa dos pareceres dos referidos Projetos 029/23 e 030/23, ante o requerimento de
urgência, sendo aprovado por unanimidade; Entrou para discussão e votação os Projetos de Decretos
Legislativos 029/2023 e 030/2023, onde foi aprovado por unanimidade; Entrou para discussão e votação o
Projeto de Decreto Legislativo 028/2023, de autoria do Vereador César Nogueira, que entrou em tramitação
em 03/10/2023, “que título de cidadão jardinense à pessoa de Valdir Couto de Souza Júnior, Presidente da
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Assomasul e prefeito de Nioaque/MS”; o presente Projeto tem parecer favorável das comissões competentes;
Foi colocado em discussão e votação o parecer favorável das Comissões competentes, no qual foi aprovado por
unanimidade; Foi colocado em discussão e votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 028/2023, de autoria
do Vereador César Nogueira, sendo aprovado por unanimidade. Seguindo fizeram uso da palavra os vereadores
para a apresentação das proposições, constantes do seguinte: De autoria do Ver Alexandre
Pitangueiras: Indicação nº. 05 expediente à Prefeita Municipal Clediane Aréco Matzenbacher, para que
coloque em seu cronograma de obras o seguinte serviço: Troca e manutenção de lâmpadas no Residencial
Cidade Jardim II, tendo em vista solicitações de populares daquela região.Esperamos o atendimento de nossa
proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares; De autoria da Verª Tereza Moreira: Indicação nº.
49 à Prefeita Municipal Dra. Clediane Aréco Matzenbacher, com cópia para a Secretária de Educação Carla
Gabriely Espíndola Mundier, para que verifique se o contrato da empresa privada que atende os assentamentos e
Distrito do Boqueirão, irá encerrar e se irá ter nova licitação para incluir no contrato uma monitora para os
alunos. Justificativa: Recebo semanalmente solicitações dos pais de alunos, relatando que os alunos vem sem
monitor, sendo que o motorista fica impossibilitado de controlar as crianças no ônibus. Há algumas semanas
atrás, entrei em contato com a secretária de educação e solicitei para ela que realizasse uma reunião com os pais
que são atendidos pelos ônibus privados e que pudesse fazer uma orientação sobre essa situação. Esperamos
uma resolução e o atendimento de nossa proposição, contamos com a aprovação dos Nobres Pares; De autoria
do Ver Juninho Cacho: Indicação nº. 011: à Senadora Tereza Cristina, com cópias para o Governador do
Estado Eduardo Riedel, Secretário de Obras do Estado Hélio Peluffo Filho, Deputado Federal Luis Ovando,
Deputado Estadual Zé Teixeira e para Prefeita Municipal Clediane Aréco Matzenbacher, solicitando aos
mesmos recursos para compra de 2 tratores de pneu com roçadeira hidráulica e carroção basculante, para
atender a secretaria de obras, tendo em vista não ter condições de utilizar os maquinários que estão à disposição
da mesma,  uma pá carregadeira para atender a demanda de limpeza urbana pois a que tem aqui já está em uso
desde 2009 e um caminhão pipa para atender o município. Esperamos o atendimento de nossa proposição,
contamos com a aprovação dos Nobres Pares. Logo, o Sr. Presidente colocou em discussão e votação, todas as
proposições apresentadas, as quais foram aprovadas por unanimidade. Continuando o Sr. Presidente colocou a
palavra a disposição dos senhores vereadores, fazendo uso da mesma os vereadores inscritos em livro próprio.
Logo fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores e não havendo
assuntos ou matérias a serem tratados, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente
Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
 
                                                  Sala das Sessões, em 17 de Outubro de 2023. 
 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo;
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
1º Secretário;
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – PP
1º Vice Presidente;
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA;

PÁGINA 2 DE 3

DOC: 



CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA A ORTIZ – PP;
 
VERª ANDRÉA INSFRAN – MDB;
 
VERª JAKELINE AYALA – PSD;
 
VERª ALEXANDRE BARROS LEITE – PSDB;
 
VER CÉSAR NOGUEIRA – PSDB; 
 
VER. RENATO GRANCE – PP.
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